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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10482: The Candyman Can
解題者：蘇亭睿
解題日期：2024年5月23日
題意：給定N顆糖果，每顆糖果重量不一定相同，題目要求分給三個人，並且
讓三份中重量差異最大的兩堆差異越小越好。
題意範例：

Input = 4, {1, 1, 2, 3}, 平均分成三堆: {2, 2, 3}。
Output = 3-2 = 1。

解法：DP，假設全部糖果總重為W，則dp[W+1][W+1]。
dp[i][j]，(i, j, W-i-j)分別為三堆重量。
  dp[i][j] = 1(組合得出來) or 0(組合不出來)。
解法範例：
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最後從dp[i][j] = 1的部分找出差異最小值。
討論：O(N*W*W)。
程式：
#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

inline int Max(int a, int b){return a > b? a: b;}

inline int Min(int a, int b){return a < b? a: b;}

void solve(const vector<int>& w, int n, int sum, int cnt){

    int dp[sum+1][sum+1];

    memset(dp, 0, sizeof(dp));

    for(int k = 0; k < n; ++k){

        for(int i = sum; i >= 0; --i){

            for(int j = sum; j >= 0;  --j){

                if(dp[i][j] == 1){

                    dp[i+w[k]][j] = 1;

                    dp[i][j+w[k]] = 1;

                }

            }

        }

    }

    int min_diff = INT_MAX;

    for(int i = 0; i < sum+1; ++i){

        for(int j = 0; j < sum+1; ++j){

            if(dp[i][j] == 1){

                min_diff = Min(min_diff, Max(Max(i, j), sum-i-j) - Min(Min(i, j), sum-i-j));

            }

        }

    }

    cout << "Case " << cnt << ": " << min_diff << endl;

}

int main(){

    int testcase, cnt = 0;

    cin >> testcase;

    while(testcase--){

        cnt++;

        int n, sum = 0;

        vector<int> w;

        for(int i = 0; i < n; ++i){

            cin >> w[i];

            sum += w[i];

        }

        solve(w, n, sum, cnt);

    }

    return 0;

}
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